



# PROTOKOLL

## 49. Delegiertenversammlung vom 17. September 2020

Elternrat Biel-Benken

<b>Datum</b>	17.09.2020	<b>Start</b>	20:00	<b>Ende</b>	20:40	<b>Ort</b>	Virtuell (Web-Ex)	<b>Präsident</b>	Gerhard Helmerich	<b>Vorstand</b>	Katharina Bochow, Corinne Gloor, Gerhard Helmerich, Sandra Meier, Silvia Enzler, Patrick Bröckelt	<b>Protokoll</b>	Patrick Bröckelt	
<b>Teilnehmer</b>	Delegierte (16), Vorstand (C. Gloor, P. Broeckelt, S. Enzler, S. Meier)							<b>Gäste</b>	-					
<b>Entschuldigt</b>	Katharina Bochow							<b>Mailing-Liste</b>	Delegierte					

Traktanden							Aktionen			
Nr.	Thema	Inhalt	Rahmen				To Do	Verantwortung	Deadline	
			Sprecher	Beschlüsse	Beilagen	Zeit				
1	Protokoll Nr. 48	Zur Genehmigung	Gerhard	genehmigt		3'				
2	Tempo 30	Besprechung nächster Schritte	Gerhard, Elke	Begehung der Gefahrenpunkte; Gefahrenblätter werden aktualisiert und um Breitfeld erweitert; Anregung vom Verkehrsausschuss: Flugblätter verteilen Elternrat lehnt dies aktuell ab, tagt aber regelmässig zur Besprechung der nä. Schritte		15'	Aufsetzen des nächsten Meetings der AG „Tempo 30“	Gerhard	30.09.2020	
4	Fit für'd Sek, Mittagstisch, Flohmarkt	Status Update	Silvia, Sandy	Fit für'd Sek: Brochüre ist fertig und wird am Montag nach den Herbstferien verteilt;  Mittagstisch: Sehr gut angenommen und Auslastung hoch (Mo 18 Kinder; Di 21; Fr 10) Feedback: Es gibt zu wenig Betreuung für die Kleinen (wird aufgenommen)  Flohmarkt: erst nä. Jahr wieder		10'				
5	Delegiertenrekrutierung	Werbung neuer Delegierter für Elternrat		Es wurde mind. ein/e Delegierte/r pro Klasse gefunden; Corinne verschickt Liste aller Delegierter in Kürze.		10'	Delegierten-Liste von Schulleitung; Festlegung Termine für Delegiertenversammlungen für Schuljahr 2020/21	Corinne; Vorstand	Delegierten-Liste: 30.09.20; Terminfestl	



# PROTOKOLL

## 49. Delegiertenversammlung vom 17. September 2020

				<p>Feedback: Können wir Delegiertenversammlung auch an einem anderen Wochentag machen als nur am Donnerstag? → Agendapunkt für nä. Vorstandssitzung</p> <p>Können wir eine Verteilerliste machen mit allen Namen/Email-Adressen/Telefonnummern machen? → Agendapunkt für nä. Delegiertenversammlung</p>					egung für Delegierten versammlung: 10.11.20
6	<b>Raebeliectli-Umzug</b>			Freiwillige gesucht zur Verköstigung der Kinder/Eltern		5'	„Zaubertrank“ brauen; Rundmail zur Erinnerung	Patrick	Zwei Wochen vor dem Umzug
6	<b>Varia</b>	Varia		Verabschiedung Michele Moser; Ursi Kellerhals neu im Vorstand (aktuell im Krankenstand)		5'			